



# Szihalom Községi Önkormányzat

## Képviselő-testülete

### J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. március 30-án 15.00 órakor tartott Képviselő-testületi ülésén.

Rendelet, határozat száma	Tárgy
20/2016. (III. 30.) Határozat	Polgárórség beszámolójának elfogadása
21/2016. (III. 30.) Határozat	ÖTE beszámolójának elfogadása
<b>6/2016. (III. 31.) RENDELET</b>	<b>Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő testületének 6/2016. (III. 31.) Önkormányzati rendelete a vagyonáról szóló 19/2012 (XI. 25.) Önkormányzati rendeletének módosításáról</b>
22/2016. (III. 30.) Határozat	Földcsere elfogadása
23/2016. (III. 30.) Határozat	Hittantábor támogatása
24/2016. (III. 30.) Határozat	„Határtalanul” pályázat támogatása
25/2016. (III. 30.) Határozat	Konzorciumi Együttműködési Megállapodás támogatási kérelem benyújtására
26/2016. (III. 30.) Határozat	SZIMÓBE támogatása
27/2016. (III. 30.) Határozat	Kren Élelmiszer Kft. panasz ügye
28/2016. (III. 30.) Határozat	TOP-2.1.3-15 számú Települési környezetvédelmi infrastruktúra-fejlesztések „Település körüli övások kiépítése és belterületi csapadékvíz elvezetése”, valamint a TOP-1.4.1-15 A foglalkoztatást és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével „Tarka-Barka Bölcsőde létrehozása Szihalom község fejlődése érdekében” elnevezésű pályázatok benyújtása.
29/2016. (III. 30.) Határozat	EX-ACT Projekt Kft. árajánlatának elfogadása
30/2016. (III. 30.) Határozat	Bölcsőde és övások pályázatok műszaki, tervezői feladatainak ellátására vonatkozó árajánlatok elfogadása
31/2016. (III. 30.) Határozat	Pápai Beton Kft. ajánlatának elfogadása
32/2016. (III. 30.) Határozat	Szociális ellátásokért fizetendő térítési díjak megállapítása
33/2016. (III. 30.) Határozat	Óvodai beiratkozás időpontjának elfogadása
34/2016. (III. 30.) Határozat	Sportklub támogatása
35/2016. (III. 30.) Határozat	Tulajdonrész eladása
38/2016. (III. 30.) Határozat	Veszélyessé vált fák gallyazása az iskola udvarán
39/2016. (III. 30.) Határozat	Mihály József Zsolt díjazása



## IV. JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. március 30-án (szerda) 15.00 órakor tartott Képviselő-testületi ülésén.

Testületi ülés helye: Füzesabonyi Közös Önkormányzati Hivatal Szihalmi Kirendeltség – Tanácskozó terme

Jelen vannak:

- Bóta József Sándor polgármester
- Boda Sándor képviselő
- Farkas József képviselő
- Tóth Barnabás képviselő
- Virágh Dénes képviselő
- Zelei Rajmund József képviselő

Tanácskozási joggal jelen van: Széll Gáborné Blaskó Erzsébet Kirendeltség-vezető

Jegyzőkönyvet vezeti: Erdős Ákosné ig.fea.

Meghívottak közül megjelent:

- Antal Emil ÖTE parancsnok
- Józsné Debreceni Edit Művelődési ház vezető
- Majoros Viktória Pénzügyi vezető tanácsos

Bóta József Sándor polgármester: Köszönti a megjelent képviselőket, meghívottakat, érdeklődőket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes, 1 fő jelezte távollétét. Ismerteti a napirendi pontokat, amit a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott.

Napirendi pont:

1) Polgárórség beszámolója a 2015. évi tevékenységéről

Ea.: Tóth Barnabás elnök

2) Önkéntes Tűzoltóság beszámolója

Ea.: Antal Emil pk.

3) Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 19/2012. (XI. 25.) Szihalom Községi Önkormányzatának vagyon rendeletének módosításáról

4) Bejelentések, indítványok, javaslatok, egyébek

## **I. Napirendi pont: Polgárőrség beszámolója a 2015. évi tevékenységéről**

Bóta József Sándor polgármester: A napirendi ponttal kapcsolatos anyagot minden képviselő megkapta, átadja a szót Tóth Barnabás elnök részére.

Tóth Barnabás elnök: Beszámolójával kapcsolatban kiegészíteni valója nincs, részletesen leírt mindent, várja a kérdéseket, észrevételeket. A támogatásra kapott összeg elég volt részükre, nem volt nagyobb kiadásuk.

Bóta József Sándor polgármester: A gépkocsi vásárlása hogy áll? Új autóra szükség lenne.

Tóth Barnabás elnök: Autóra még nem pályáztak.

Zelei Rajmund: Van lehetőség a tagság bővítésére? Sok fiatal érdeklődött ez iránt. Van ifjúsági tagozat?

Tóth Barnabás elnök: Természetesen van lehetőség a bővítésre, szükség is van rá. Ahogyan azt már korábban is beszéltek képviselő-társával, szeretettel várják a jelentkezőket.

Boda Sándor: A polgárőr autót szokták látni a Zsóry üdülőterületen. A tulajdonosok nem tudták, hogy mi történt. Javasolná, hogy készítsenek egy értesítést arról, hogy járőrözni szoktak.

Bóta József Sándor polgármester: A bűnügyi fertőzöttség az országos, megyei átlag alatt van. Mégis vannak olyan emberek, akik nem így látják és ezzel felhívják a bűnözők figyelmét.

Virágh Dénes: Éjszaka nagyon messziről látszik, hogy járőröznek, mert világít a polgárőr felirat. Célszerűbb lenne megállni egy helyen és lekapcsolni és úgy figyelni. Aki kifigyeli, hogy járőröznek, meglapul és megvárja, amíg tovább mennek.

Tóth Barnabás: Meg szoktak állni, akkor figyelőszolgálatot végeznek. Van reflektoruk is, azzal is szoktak figyelni az üdülőterületen.

Bóta József Sándor polgármester: A polgárőrségre nagy szükség van, köszönettel vesszük a munkájukat. A rendezvényeken mindig aktívan részt vesznek, biztosítják a helyszínt. Továbbra is számítanak a segítségükre, mert ez ad egy biztonságot a rendezvényeknek. Tényleg bővíteni kell a tagságot, annál hatékonyabbak lesznek, még nagyobb lesz a biztonság.

A napirendi ponttal kapcsolatban több kérdés, észrevétel nem hangzott el. Bóta József Sándor polgármester szavazásra bocsátja a beszámolót, amit a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

**Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**20/2016. (III. 30.) számú Határozata**

Tárgy: Polgárőrség beszámolójának elfogadása.

*A határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

**II. Napirendi pont: Önkéntes Tűzoltóság beszámolója**

Bóta József Sándor polgármester: A napirendi ponttal kapcsolatos anyagot itt is minden képviselő megkapta, átadja a szót Antal Emil parancsnok részére.

Antal Emil parancsnok: A beszámolóval kapcsolatban annyi kiegészíteni valója lenne, hogy nem tudta a gazdasági részt csatolni, mivel elromlott a számítógépük és minden adat rajta van. A támogatást üzemanyagra, formaruhákra, eszközök karbantartására, néhány rendezvényre – Pilisszentiván, Tiszanána – költötték el. Kevés volt a belvív, nem kellett sok üzemanyag, 14 alkalommal vonultak. Náluk is szükség lenne a fiatal tagokra, várná a jelentkezéseket. A május 1-i rendezvényen ők is kint lesznek a pályán, bemutatót fognak tartani. Adnak be pályázatokat, 800 ezer forintot nyertek el, ebben volt aggregátor és egy zagyszivattyú is. A tanfolyam elvégzéséhez nem kötelező az érettségi, a 40 órás képzés egy alapképzés. Köszöni az önkormányzat támogatását, amit nem költöttek el, a gépjárművásárlásból még nincs semmi, mert még nem engedélyezték az eladást. Van egy másik lehetőség, Mezőnagymihályon lenne eladó egy tűzoltóautó, ami régóta garázsban áll.

Bóta József Sándor polgármester: Nagyon aktív tagjai vannak az egyesületnek, bízik abban, hogy a régi hagyományt megőrzik és a falu biztonságát továbbra is biztosítják. Reméli, hogy sok fiatal csatlakozik majd hozzájuk is. További jó munkát és kitartást kíván a munkájukhoz!

A napirendi ponttal kapcsolatban több kérdés, észrevétel nem hangzott el. Bóta József Sándor polgármester szavazásra bocsátja a beszámolót, amit a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

**Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**21/2016. (III. 30.) számú Határozata**

Tárgy: ÖTE beszámolójának elfogadása.

*A határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

### **III. Napirendi pont: Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 19/2012. (XI. 25.) Szihalom Községi Önkormányzatának vagyon rendeletének módosításáról**

*A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

Széll Gáborné Blaskó Erzsébet Kirendeltség-vezető: Előterjesztése a jegyzőkönyv mellékletét képez.

Bóta József Sándor polgármester: Szépen gyarapodott az önkormányzat vagyona. Örül, hogy ezeket az ingatlanokat sikerült megszerezni, nem mindegy, hogy milyen vagyoni háttérrel rendelkezik az önkormányzat, kitörési pontot jelent. Jó vételek voltak, olcsón vagy szinte ingyen juthattunk hozzá. Korábban voltak olyan eladások, amik nem tettek jót az önkormányzatnak.

Farkas József: Nem lenne célszerű összevonni a 1048 és 1049 helyrajzi számú területeket?

Bóta József Sándor polgármester: A későbbiekben lehet, ahhoz, hogy egy szép, természetvédelmi terület legyen.

Boda Sándor: Sok önkormányzat kérte a régi vasútállomás épületét, területét, de nem adták, inkább letarolták az épületeket, ami miatt mindenhol nagy a felháborodás.

A napirendi ponttal kapcsolatban több kérdés, észrevétel nem hangzott el. Széll Gáborné Blaskó Erzsébet Kirendeltség-vezető szavazásra bocsátja az előterjesztést, amit a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi rendeletet alkotta:

#### **Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő testületének 6/2016. (III. 30.) Önkormányzati rendelete a vagyonáról szóló 19/2012 (XI. 25.) Önkormányzati rendeletének módosításáról**

*A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

### **IV. Bejelentések, indítványok, javaslatok, egyebek**

Bóta József Sándor polgármester: Tájékoztatja a képviselőket, hogy kérelmet nyújtott be Dukai-Tóbi Evelin és Tóbi János a kerékpárút rendezésével kapcsolatban, ez már régóta húzódó dolog. Részletesen ismerteti a kérelmet, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Farkas József: Egyetért a javaslattal, az önkormányzat részére előnyös lenne a csere.

Az előterjesztéssel kapcsolatban több kérdés, észrevétel nem hangzott el. Bóta József Sándor polgármester szavazásra bocsátja az előterjesztést, amit a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

**Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**22/2016. (III. 30.) Határozata**

Tárgy: Földcsere elfogadása

*A határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

Bóta József Sándor polgármester: Tájékoztatja a képviselőket, hogy szóbeli megkereséssel élt felé a hittantanár, aki kérte volna az önkormányzat támogatását, a hittanos gyerekek táborozásához. A tábor Egerszalókon lenne, minden forintot megköszönnének. Nem sok hittanos gyerek van, tudni kellene, hogy pontosan hány gyerek menne, mennyi a tábor költsége. Javasolja, hogy csak a szihalmi gyermekek legyenek támogatva. Nagyon szeretné, ha minél több vallásos gyermek lenne, de sajnos kevesen vannak. Javasolja, hogy a szihalmi gyermekek táborozásához 2.000 Ft/fő-vel járuljon hozzá az önkormányzat.

Farkas József: Egyet ért a javaslattal, csak nehogy a diszkrimináció vádja érje majd az önkormányzatot.

Bóta József Sándor polgármester: Ugyanezt a támogatást megteheti a másik két önkormányzat is, az iskola fenntartói nem mi vagyunk.

Az előterjesztéssel kapcsolatban több kérdés, észrevétel nem hangzott el. Bóta József Sándor polgármester szavazásra bocsátja a javaslatot, amit a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

**Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**23/2016. (III. 30.) Határozata**

Tárgy: Hittantábor támogatása.

*A határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

Bóta József Sándor polgármester: Tájékoztatja a képviselőket, hogy írásos megkereséssel élt a testület felé az általános iskola 7. osztályának nevében a szülői munkaközösség. Májusban utaznának Erdélybe, Kézdiálmásra, hogy megnézzék Erdély nevezetességeit, megismerjék kultúrájukat. Néhány napot együtt töltenének el a falu lakosságával, közösen ünnepeik meg az Összetartozás napját. Kérésük az lenne, hogy a „Határtalanul” elnevezésű pályázathoz az önkormányzat nyújtson anyagi támogatást, mivel a pénzt meghatározott összegben használhatnák fel utazásra, szállásra, de nem fedezné a teljes kiadást. A szülőknek gyerekenként kb. 30.000 Ft-tal + 100 RON-nal kellene még hozzájárulni, ami nagy költséget jelentene a családoknak. Bármekkora összegű támogatást köszönettel vennének. Illetve, amennyiben lehetőség van rá, elkérnék az Alapítvány tulajdonában lévő kamerát. A kérelem a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Javasolná, hogy gyermekenként 3.000 Ft összeggel támogassa a kirándulást az önkormányzat.

Az előterjesztéssel kapcsolatban több kérdés, észrevétel nem hangzott el. Bóta József Sándor polgármester szavazásra bocsátja a javaslatot, amit a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

**Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**24/2016. (III. 30.) Határozata**

Tárgy: „Határtalanul” pályázat támogatása.

*A határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

Bóta József Sándor polgármester: Tájékoztatja a képviselőket, hogy a Füzesabony-Szihalom között kiépítendő kerékpárúttal kapcsolatban Konzorciumi Együtműködési Megállapodás született, a TOP-3.1.1-15 számú, Fenntartható települési közlekedésfejlesztés elnevezésű pályázat keretén belül. Támogatási kérelmet nyújtanak be és a támogatási kérelem támogatása esetén az abban foglalt célt közös együtműködéssel valósítsák meg. 200 millió forint pályázati pénzből valósulna meg, nem kell újra megfizetni a tervezési díjat. Akkor nagy volt a költségvetési hiány, mégis 4,5 millió forintot kellett kifizetni érte 70 % - 30 % arányban és nem használható fel.

Az előterjesztéssel kapcsolatban több kérdés, észrevétel nem hangzott el. Bóta József Sándor polgármester szavazásra bocsátja a javaslatot, amit a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

**Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**25/2016. (III. 30.) Határozata**

Tárgy: Konzorciumi Együtműködési Megállapodás támogatási kérelem benyújtására.

*A határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

Bóta József Sándor polgármester: Tájékoztatja a képviselőket, hogy a SZIMOBÉ kérelemmel élt az önkormányzat felé, mely szerint az Élelmiszerbank budapesti raktárából szállítanának el élelmiszert az egyesület székhelyére. A szállítási költség meghaladja a 200 ezer forintot, amely jelentős terhet ró az egyesületre. Kérésük az lenne, hogy valamilyen összeggel járuljon hozzá az önkormányzat az élelmiszer elszállításának költségeihez. Tavaly 50 ezer Ft összeggel támogattuk őket. Javasolja, hogy maximum 100 ezer forint támogatást adjon az önkormányzat, abban a formában, hogy az osztásnál figyelembe veszik a szociális és gyermekjóléti szolgálat, az önkormányzat javaslatait, melyet a testület hagyja jóvá. Sokan vannak, akik nem mernek szólni, jelezni, hogy rászorulnának a támogatásra.

Az előterjesztéssel kapcsolatban több kérdés, észrevétel nem hangzott el. Bóta József Sándor polgármester szavazásra bocsátja a javaslatot, amit a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta:



**Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**26/2016. (III. 30.) Határozata**

Tárgy: SZIMOBE támogatása.

*A határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

Bóta József Sándor polgármester: Tájékoztatja a képviselőket, hogy megkereséssel élt az önkormányzat felé a Kren Élelmiszer Kft. Albert László képviselőjében. Panaszként említi levelében, hogy a Hunyadi út 127. szám alatt található telephelyénél az útviszonyok szélsőségesek, télen az állandó sár, nyáron a por miatt. Ellenőrzést tartott az Élelmiszerlánc-Biztonsági Hivatal, mely kifogásolta a nem megfelelő megközelíthetőséget. Véleménye szerint ehhez az állapothoz nagyban hozzájárult a busz parkolása. Korábban a busszal kapcsolatban volt egyeztetés és megállapodás, de ennek ellenére nem parkol a kijelölt helyen. Ki lett téve a tábla is, de ott nem jó az ív. Utána kell járni, hogy milyen segítséget kér ahhoz, hogy ott parkolni tudjon a busszal. Ott pormentes utat az önkormányzat nem tud biztosítani.

Boda Sándor: Esetleg zúzalékkal megoldható lenne a javítás.

Bóta József Sándor polgármester: Azt mondták, hogy az nem jó, mert megsüllyed. Jó, hogy itt a vállalkozása, természetesen amiben tudjuk, támogatjuk. Meg kell kérdezni a vállalkozót, hogy amennyiben az önkormányzat biztosítja az anyagot az aszfaltozáshoz, a munkálatok elvégzésében, a gépi munkában tud-e segítséget nyújtani?

Az előterjesztéssel kapcsolatban több kérdés, észrevétel nem hangzott el. Bóta József Sándor polgármester szavazásra bocsátja a javaslatot, amit a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

**Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**27/2016. (III. 30.) Határozata**

Tárgy: Kren Élelmiszer Kft. panasz ügye.

*A határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

Bóta József Sándor polgármester: Tájékoztatja a képviselőket, hogy döntést kellene hozni, hogy az alábbi pályázatokat az Önkormányzat benyújthassa, illetve a Polgármester Úr a szükséges intézkedéseket a pályázattal kapcsolatban megtegye.

TOP-2.1.3-15 Települési környezetvédelmi infrastruktúra-fejlesztések  
„Település körüli övások kiépítése és belterületi csapadékvíz elvezetése”  
kb:60.000.000 Ft

TOP-1.4.1-15 A foglalkoztatást és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével

„Tarka-Barka bölcsőde létrehozása Szihalom község fejlődése érdekében”  
kb:144.000.000 Ft

Övások, bölcsőde pályázattal kapcsolatos projekt előkészítési munkára beérkezett indikatív ajánlatok elbírálása:

Promoneta Kft.-Szolnok	5.000.000 Ft+ÁFA
ENVECON KFT.-Budapest	4.500.000 Ft+ÁFA
EX-ACT Project Kft.-Miskolc	4.014.000 Ft+ÁFA

Bölcsőde pályázat előkészítő műszaki tervezői, mérnöki feladatainak ellátására beérkezett ajánlatok elbírálása:

ATLANT-TERV BT-Eger	3.300.000 Ft+ÁFA
MECSET KFT.-Eger	2.800.000 Ft+ÁFA
ÉPING DV 96 KFT-Eger	3.200.000 Ft+ÁFA

Övások pályázat előkészítő műszaki tervező, mérnöki feladatainak ellátására beérkezett ajánlatok elbírálása:

Az ajánlatokat március 31-ig lehet benyújtani. Eddig a 3 meghívottból 2 db ajánlat van meg, de javasolja, hogy ha a hiányzó is beérkezik, akkor a legalacsonyabb összegűt fogadjuk el.

Farkas József: Ez az összeg beépíthető a pályázatba?

Bóta József Sándor polgármester: Igen, ez így működik, csak akkor kell kifizetni. Az előterjesztéssel kapcsolatban több kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Bóta József Sándor polgármester szavazásra bocsátja, hogy az Önkormányzat fent részletezett pályázatokat benyújthassa, illetve azt, hogy a Polgármester Úr a szükséges intézkedéseket ezzel kapcsolatban megtegye, amit a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

**Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**28/2016. (III. 30.) Határozata**

Tárgy: TOP-2.1.3-15 számú Települési környezetvédelmi infrastruktúra-fejlesztések „Település körüli övások kiépítése és belterületi csapadékvíz elvezetése”, valamint a TOP-1.4.1-15 A foglalkoztatást és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével „Tarka-Barka Bölcsőde létrehozása Szihalom község fejlődése érdekében” elnevezésű pályázatok benyújtása.

*A határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

Bóta József Sándor polgármester: Fent említett cégek közül a projekt előkészítési munkákra a legkedvezőbb árajánlatot az EX-ACT Projekt Kft. miskolci cég adta.

Bóta József Sándor polgármester szavazásra bocsátja a legkedvezőbb ajánlatot benyújtó cég elfogadását, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

**Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**29/2016. (III. 30.) Határozata**

Tárgy: EX-ACT Projekt Kft. árajánlatának elfogadása.

*A határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

Bóta József Sándor polgármester: A bölcsőde és az övások előkészítő és műszaki tervezői, mérnöki feladatainak ellátására is ajánlatokat kértünk. A bölcsőde pályázat esetében a legkedvezőbb ajánlatot a Mecset Kft. adta. Az övásoknál sajnos még az ülés idejéig nem érkezett be mindhárom ajánlat - a beadási határidő holnap jár le - ezért javasolja, hogy a legkedvezőbb ajánlat kerüljön elfogadásra.

Bóta József Sándor polgármester szavazásra bocsátja a legkedvezőbb ajánlatot benyújtó cég elfogadását, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

**Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**30/2016. (III. 30.) Határozata**

Tárgy: Bölcsőde és övások pályázatok műszaki, tervezői feladatainak ellátására vonatkozó árajánlatok elfogadása.

*A határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

Bóta József Sándor polgármester: Tájékoztatja a képviselőket, hogy az önkormányzat megkereste a Pápai Beton Kft-t, hogy adjon árajánlatot a Móricz Zsigmond utca és a Kossuth Lajos út elgajosodott részeinek rendbetételére: a Kálvária melletti területen a fennmaradt fagyökerek kiemelésére, árok tisztítására, kitermelt anyagok depózására. Sajnos, a volt tulajdonosok rettenetes állapotot hagytak hátra, a felkért vállalkozó, nem megfelelően végezte el a munkát. Ott természetes vízfolyások vannak, egy szép természeti környezetet lehetne kialakítani, akár egy kisebb tóval is. Az ajánlat megérkezett, amelynek értelmében 1770 e/Ft+ÁFA összegért végezné el ezt a feladatot. Javasolja, hogy vegyünk fel a kapcsolatot a céggel, hogy módosítsa ajánlatát, maximum bruttó 2 millió forintra és ezt fogadja el a testület.

Szavazásra bocsátja a javaslatot, amit a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

**Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**31/2016. (III. 30.) Határozata**

Tárgy: Pápai Beton Kft. ajánlatának elfogadása.

*A határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

Széll Gáborné Blaskó Erzsébet Kirendeltség-vezető: Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy Füzesabony Város Önkormányzat elkészítette és elküldte a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjairól készített rendelettervezetét, melyet részletesen ismertet. A két önkormányzatnak egységessé kellene tenni a térítési díjakat. Javasolja, hogy a tartózkodási díj összegét most is vállalja át az önkormányzat, ez már évek óta így működik. A változás annyi lenne, hogy a házi segítségnyújtásnál az intézményi térítési díjnál az első óra ingyenes lenne.

Szavazásra bocsátja a javaslatot, amit a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

**Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**32/2016. (III. 30.) Határozata**

Tárgy: Szociális ellátásokért fizetendő térítési díjak megállapítása

*A határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

Széll Gáborné Blaskó Erzsébet Kirendeltség-vezető: Tájékoztatja a képviselőket, hogy kérelemmel élt a testület felé a Szihalmi Egységes Óvoda-, Bölcsőde, Óvoda vezetője, mely szerint kérné az óvodai-, bölcsődei beíratás időpontjának elfogadását. A kérelem a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Részletesen ismerteti a kérelmet, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

**Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**33/2016. (III. 30.) Határozata**

Tárgy: Óvodai beíratkozás időpontjának elfogadása

*A határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

Bóta József Sándor polgármester: Tájékoztatja a képviselőket, hogy a Sportklub vezetője kérelemmel fordult a testület felé, melyben előadja, hogy 80 liter benzinre lenne szükségük. A tavalyi évben is kaptak ilyen jellegű támogatást.

A kérelemmel kapcsolatban kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Szavazásra bocsátja a javaslatot, amit a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

**Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**34/2016. (III. 30.) Határozata**

Tárgy: Sportklub támogatása

*A határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

Szell Gáborné Blaskó Erzsébet Kirendeltség-vezető: Tájékoztatja a képviselőket, hogy Tiszafüred Város Önkormányzata megkereséssel élt az önkormányzat felé. Eladásra kínálná Szihalom Községi Önkormányzat 2069/111375 tulajdonrészét.

Átadja a szót Farkas József részére.

Farkas József: A 0409/11 hrsz-ú, 35 ha 5006 m<sup>2</sup> területű szántó, erdő, kivett személtlerakó telep, kivett humuszedpó megjelölésű terület 42 önkormányzat osztatlan közös tulajdonát képezi. A teljes területből az érintett szántó művelési ágú terület nagysága 14 ha 4339 m<sup>2</sup>. A társult önkormányzatok Tiszafüred részére teljesítendő kompenzáció megfizetését attól függetlenül vállalták, hogy ennek célját a társulási szerződésben nem rögzítették. Ez a kompenzáció kiegyenlítést jelent, a hátrány kiegyensúlyozását pénzbeli szolgáltatás nyújtásával. Ez a kompenzáció azért jár, hogy a tagönkormányzatok hulladéka Tiszafüred Város közigazgatási területén létesített hulladékkezelő üzemben kerül elhelyezésre és ártalmatlanításra, ellentételezi az ehhez kapcsolódó negatív hatásokat. A 0409/11 hrsz-ú ingatlan haszonbérlet formájában került idáig hasznosításra, a szerződés lejárt, ezért Tiszafüred Város Önkormányzata a Szihalom tulajdonát képező 2069/111375-öd eszmei rész megvásárlására tesz javaslatot, melynek forgalmi értéke 278.653 Ft. Ez a vételár úgy kerülne megfizetésre, hogy beszámításra kerülne Tiszafüred felé fennálló 446.927 Ft tartozásba. Javasolja a javaslat elfogadását.

A javaslattal kapcsolatban kérdés, észrevétel nem hangzott el. Bóta József Sándor polgármester szavazásra bocsátja az elhangzottakat, amit a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

**Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**35/2016. (III. 30.) Határozata**

Tárgy: Tulajdonrész eladása.

*A határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

Több napirendi pont nem volt, több kérdés, észrevétel nem hangzott el. Bóta József Sándor polgármester hatósági ügyek tárgyalása miatt zárt ülést rendel el, melyről külön jegyzőkönyv készül. Hatósági ügyek tárgyalása után az ülés újra nyílt formában zajlott tovább.

Bóta József Sándor polgármester: Tájékoztatja a képviselőket, hogy az iskola udvarán veszélyessé vált néhány fa, aminek szükségessé vált a gallyazása a balesetek elkerülése végett.

Szavazásra bocsátja a javaslatot, amit a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

**Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**38/2016. (III. 30.) Határozata**

Tárgy: Veszélyessé vált fák gallyazása az iskola udvarán.

*A határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

Bóta József Sándor polgármester: Tájékoztatja a képviselőket, hogy a Szihalom Községért Alapítvány tulajdonát képező Nikon D5200 váz, 18-55VR, 55-300VR Kit Black típusú kamerát és tartozékait vissza kell kérni Mihály József Zsolt egyéni vállalkozótól, Mihály Pétertől, Hajnady Kristóf Endrétől, akik használatba megkapták annak érdekében, hogy az önkormányzat rendezvényein fényképeket, illetve videó felvételeket készítsenek, vállalkásukat csak részben teljesítették. Az önkormányzatnak 150 ezer Ft díjat ki kellene számla ellenében fizetni, azt követően, hogy a kamerát és tartozékait működőképes állapotban az önkormányzat megbízottjának átadás-átvételi jegyzőkönyvvel átadják.

Szavazásra bocsátja a javaslatot, amit a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

**Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**39/2016. (III. 30.) Határozata**

Tárgy: Mihály József Zsolt díjazása

*A határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

Szihalom, 2016. március 30.



*[Handwritten signature]*  
Bóta József Sándor  
Polgármester

Hidvéginé Dr. Szigetvári Erika  
Jegyző nevében és megbízásából:

*[Handwritten signature]*  
Széll Gáborné Blaskó Erzsébet  
Kirendeltség-vezető